

感謝神，讓我今天仍有能力，為主作光。由05年6月患病至今，已四年半了。生命使者佈道團的工作也日漸成熟，然而，我們走過的是一條充滿荊棘的道路，我時常擔心自己的表現。靜夜思量，有些時候，我過份著重自己的表現，反而失去了依靠神的信心，這是我需要留意的。這段期間，使我極度痛心的，有張勝球牧師和潘洪基弟兄身染惡疾，陳懋森弟兄要離港赴美定居，梁郁贊弟兄病逝等。在悲傷的時刻，神給生命使者帶來了希望、帶來了新血、帶來了曙光。神不斷擴闊我們的接觸面，使我們能與不同的福音團體合作，以致佈道事工從未停頓過。

我很少在大家面前談及自己的病情。我的日記簿上填滿了的，是佈道及會議的事項。坦白說，我現在仍要定期到政府醫院覆診，一月底時，我偶然發現在家所服用的藥物所餘無幾。細查之下，才發覺自己已錯過了12月18日的覆診日期。我把佈道工作的約會蓋過了覆診的時間。我做了180多場佈道會，卻失約了一次的覆診。我連忙致電主診的張醫生，他第一句話就是：「你那基督教電視台的節目做得好」，更立即為我安排覆診，使我不至停了藥。我偷偷暗笑，我那裡有一個「基督教電視台」呢？原來他是指我曾經出鏡的見證節目。這讓我確信，這些分享生命因基督而改變的見證節目、光碟及佈道會等，成效卓著，神恩得以彰顯，真是大大的奇蹟。因著這些奇蹟，支持我更堅決地奉獻餘生，報答主恩。

我向神祈求，神應許了我。祂呼召我作傳道，從耶路撒冷（香港）開始，我走遍星加坡、美加等地。2009年伊始，我有機會接觸中國的信徒，我再向神呼求，希望能將福音傳到世界的地極。2010年初中央電視台為我重新拍攝個人見證，包括「學校篇」、「麥當勞篇」和「生命見證篇」，將會於3月或4月在第4台、第8台的頻道播出，拍攝用了三整天的時間，拍攝完畢，我不假思索、衝口而出地說：「主啊！如今可以照你的话，釋放僕人安然去世。」新的一輯「恩雨之聲」的國際版，將會在全球有華人的地方播出。感謝主，我所求的，主已經應驗了。我知道我的時日雖然無多，但我可以像保羅一樣：要一無掛慮，凡事禱告，祈求和感謝。

（本文是團長朱源和先生2月1日的靈修分享文稿）



生命使者創辦人